

С Днем города!

Южно-Сахалинск - столица единственной в стране области на островах - отмечает 140-летие. В 2022 году эта дата - 10 сентября. Основан в 1882 году как селение Владимировка, в 1905 году получившее статус города. С 1905 по 1945 годы город находился в составе Японии, носил название Тоёхара и являлся центром префектуры Карафутто. В 1947 году переименован в Южно-Сахалинск и назначен административным центром Сахалинской области. Оглядываясь назад, мы видим, как изменился город, как хорошеет Южно-Сахалинск, создавая комфортную среду для своих жителей.

Значимое место в городской экономике занимают обрабатывающие производства. В структуре обрабатывающих производств основную долю от общего объема области составляют: сыры и творог (45,0%), хлеб и хлебобулочные изделия (39,3%), кондитерские изделия (72,9%), мясные полуфабрикаты (47,9%), воды минеральные (74,9%), масло сливочное (46,3%).

Отдельных успехов добилось сельское хозяйство. В Южно-Сахалинске сосредоточены основные сельскохозяйственные предприятия, главной задачей которых является наращивание объемов производства местной сельскохозяйственной продукции. За семь месяцев текущего года производство мяса увеличилось на 9,2%, а производство молока снизилось на 4,3% , и яиц - на 1,9% в соответствии с прошлым годом.

В Южно-Сахалинске действует специальный экономический режим. Это территории опережающего социально-экономического развития ТОР «Горный воздух», которая создавалась для развития в регионе международного всесезонного центра спорта и туризма. Сегодня на базе одноименного горнолыжного курорта реализуются крупные инвестиционные проекты по строительству транспортной, гостиничной и спортивной инфраструктуры. В рамках ТОР «Горный Воздух» в областном центре реализованы проекты по строительству объектов: дополнительный корпус административно-делового назначения к гостинице «Мега Палас Отель» площадью 9,3 тыс. кв. метров; комплекс «Ресторанный дворик» на 300 мест. Проложены линии электропередач по электроснабжению 1-ого пускового комплекса Горной деревни и пассажирской подвесной канатной дороги горы Красной на 3,9 км.

Сегодня Южно-Сахалинск преобразуется стремительными темпами. В городе с каждым годом строится все больше жилых домов, образовательных учреждений, спортивных и социальных объектов, ремонтируются улицы, идет благоустройство дворов. В январе - июле ввели 1152 новых благоустроенных квартир, общей площадью 100,9 тыс. кв. м. что составляет 61% от общего объема введенного жилья по области.

Город имеет интереснейшую историю, очень важно сохранить историческое наследие для подрастающего поколения. В областном центре проживают увлеченные люди, движимые чувством любви к тому месту, где они родились и выросли, которые стараются сохранить каждую частичку своей малой родины. Желаем в этот день любимому городу процветания, культурного и духовного роста и безграничной силы, чтобы и дальше задавать темп жизни и быть сердцем всей области.

Пресс-служба Сахалинстата
31-41-28
E-mail: p65_mail@gks.ru